

Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 102

Thursday, May 28, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

Docket Nos. ER98-2770-000 and ER98-2786-000

American Electric Power Service Corporation, Central and South West Services, Inc.; Notice of Extension of Time

Correction

In notice document 98-12838 appearing on page 26791, in the issue of Thursday, May 14, 1998, the docket line should read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Project No. 1951-043]

Georgia Power Company; Notice of Availability of Environmental Assessment

Correction

In notice document 98-12925 appearing on page 27080, in the issue of

Friday, May 15, 1998, the docket line should read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-39851; File No. SR-PHLX-97-45]

Self-Regulatory Organizations; Philadelphia Stock Exchange, Inc.; Order Approving Proposed Rule Change to Amend its By-Law Article XII, Section 12-10, With Respect to the Eligibility of Persons to Serve as Inactive Nominees

April 10, 1998.

Correction

In notice document 98-10182 beginning on page 19282, in the issue of Friday, April 17, 1998, make the following corrections:

On page 19282, in the third column, the docket and date lines are corrected to read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-39899; File No. SR-SCCP-98-01]

Self-Regulatory Organizations; Stock Clearing Corporation of Philadelphia; Notice of Filing and Order Granting Accelerated Approval of Proposed Rule Change Relating to an Increase in the Number of Directors

Correction

In notice document 98-11212 beginning on page 23333, in the issue of Tuesday, April 28, 1998, make the following correction:

On page 23333, in the first column, the docket line is corrected to read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

17 CFR Parts 201, 240, 242, and 249

[Release No. 34-39884; File No. S7-12-98]

RIN 3235-AH41

Regulation of Exchanges and Alternative Trading Systems

Correction

In proposed rule document 98-10945 beginning on page 23504, in the issue of Wednesday, April 29, 1998, make the following correction:

On page 23583, under the table, in the first line, "Dated: April 21, 1998." should read "Dated: April 17, 1998."

BILLING CODE 1505-01-D